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Πρόταση χορηγικής υποστήριξης και ανάπτυξης συνεργασίας στο έργο Οι 
συλλογές του Μιχάλη Βαμβακίδη  στην Κοινότητα Μαγικού Δήμου Αβδήρων, 
Ξάνθης 

 
 
 
Αξιότιμοι 

 

Το καλοκαίρι του 2024 ο κος Μιχάλης Βαμβακίδης δώρισε τις συλλογές του, στο Δήμο Αβδήρων. Ο Δήμος 

έκανε αποδεκτή τη δωρεά και τις προτάσεις για τον τρόπο χρήσης των Συλλογών, την εξασφάλιση του 

χώρου στο κτήριο της κοινότητας Μαγικού και την βιωσιμότητα του έργου. 

 

Ταυτότητα έργου 

Το έργο αποτελείται από δύο μέρη. Το 

πρώτο περιλαμβάνει εργασίες για τις 

“ΣΥΛΛΟΓΕΣ” και το δεύτερο εργασίες 

που αφορούν το  «ΚΤΗΡΙΟ” την 

λειτουργία, την χρηστικότητα των 

συλλογών και τη βιωσιμότητα του 

έργου. 

 

Πολυχώρος 

 

Βιβλιοθήκη-  

Αναγνωστήριο 

 Λαογραφική Έκθεση  

Μικρή Πινακοθήκη 

 

 

Συλλογές είναι οι μνήμες, οι αναμνήσεις των δικών μας, οι άνθρωποί μας… 

Το κτήριο είναι ο χώρος που “στεγά - ζει” τις αξίες μας. 

Σκοπός να επανενεργοποιηθεί το σύνολο αυτών,  Ανθρώπων κι Αξιών, δηλαδή, ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

 

Οι συλλογές είναι μέρος του πολιτιστικού αποθέματος της κάθε περιοχής. Αποτελούν βάση της 

γνώσης, της έρευνας, της εκπαίδευσης, αλλά και της ψυχαγωγίας, συμβάλλοντας στην ποιότητα ζωής των 

κατοίκων και των επισκεπτών .   Περιλαμβάνουν:  βιβλία (περισσότερα από 2000), συλλογή νομισμάτων 

(περίπου 1000),  γραμματόσημα (περισσότερα από 16000), πίνακες, μουσικά όργανα, εργόχειρα και 

λαογραφικά αντικείμενα που έφεραν οι γονείς μας από την πατρίδα (Πόντο) και πολλά από την ευρύτερη 

περιοχή. 



Το πλάνο βιωσιμότητας του έργου βασίζεται τόσο στην 
αξιοποίηση των συλλογών όσο και στην χρήση των χώρων. 
Αποδίδοντας στο έργο οικονομική αυτάρκεια λειτουργίας 
αλλά και συμβάλλοντας στην ποιότητα ζωής των κατοίκων. 
Μετά τη συμφωνία με το Δήμο Αβδήρων, οι τεχνικές 
υπηρεσίες του έχουν αναλάβει ένα σημαντικό κομμάτι του 
έργου.  
 
Η ΑΜΚΕ, ΘΕΜΑ οργάνωσης, αναλαμβάνει από την πλευρά 
του δωρητή τον συντονισμό και την παρακολούθηση του έργου.  
 
 
Χρειαζόμαστε όμως και την βοήθειά σας για την 
υλοποίηση του έργου, ώστε να καλύψουμε τα αρχικά 
κόστη που έχουν σχέση με την οργάνωση και καταγραφή 
των συλλογών. 
 
Στην προσπάθεια μας αυτή ζητούμε την υποστήριξή 
σας με έναν από τους παρακάτω τρόπους: 
 
Α. Δωρητής  
Το κόστος συμμετοχής είναι από 100,00€  και 
περιλαμβάνει την αναγραφή του ονόματός σας στους 
δωρητές του project 
 
Β. Χορηγός   
Το κόστος συμμετοχής είναι από 500,00€ και  
περιλαμβάνει την καταχώρηση του λογότυπου της 
επιχείρησή σας,   στην ιστοσελίδα μας, στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης των δράσεων μας 
 
Γ. Υποστηρικτής   
Το κόστος συμμετοχής είναι από 1.000,00€ και  περιλαμβάνει καταχώρηση του λογότυπου της επιχείρησή 
σας,   στην ιστοσελίδα μας, τις αφίσες, στις προσκλήσεις,  στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης των δράσεων 
μας 
 
Δ. Μέγας υποστηρικτής 
Το κόστος συμμετοχής είναι από 2.000,00€ και περιλαμβάνει καταχώρηση του λογότυπου  της επιχείρησή 
σας, στην ιστοσελίδα μας, στα Banners, στις αφίσες, στα flyers αλλά και στις προσκλήσεις  στα δελτία 
τύπου, στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης των δράσεων maw  
 

 
 

Σας ευχαριστούμε και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία.   
 
 

Μιχάλης Βαμβακίδης           Πασχάλης Ξανθόπουλος  
Συλλέκτης  - Δωρητής              Συντονιστής του έργου 
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